

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ПРИКАСПИЙСКАЯ КОММУНА

ОРГАН БУРЬЕВСКОГО ОБКОМА, ГОРНОМА КП(б)К и ОБЛАСТНОГО СОВЕТА
ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

ПЯТНИЦА

16

ДЕКАБРЯ

1949 г.

№ 235 (4899)

Год издания XVII

Цена 20 коп.

Провести отчетно-выборные собрания на высоком уровне

Организовано, при высокой активности проходят отчетно-выборные собрания в первичных партийных организациях Гурьева. На собрания парторганизаций областного управления, школ им. Орджоникидзе и им. Джамбула, судоремонтных мастерских, нефтебазы № 2 и других, явились все коммунисты, состоящие здесь на учете. В обсуждении отчетов приняло участие более половины присутствовавших.

И хотя в большинстве случаев работа бюро и секретарей признается удовлетворительной, отчеты подвергаются серьезной критике. Это вполне естественно, потому что (в) партийной работе, как ни в какой другой, не может быть места самоуспокоенности и благодущию. Товарищ Сталин учит нас, что нельзя зазнаваться и почитать на лаврах.

Коммунисты парторганизации Рейдганера поэтому меньше всего говорили об успехах. Из 26 чел. присутствовавших выступило 14, их выступления были острыми и деловыми.

— Наша задача не только закрепить достигнутые успехи в перевыполнении плана, но и добиваться новых, — заявил в своем выступлении член партии стахановец электросварщик тов. Хайрутдинов. — А вот об этом наше партбюро и секретарь тов. Константинов мало проявляли заботы. Передача опыта стахановцев организована плохо, воспитательная работа налажена слабо.

Т. т. Арефьев, Еремин, Тумин и другие отмечали, что коммунисты, длительное время находившиеся в плавании, не получали газет. Тов. Кустов говорил, что даже на ближнем участке — Дамбе, культурная работа не организована. Тов. Никитина справедливо упрекнула партбюро в том, что с молодыми коммунистами не ведется планомерной работы, кандидаты в члены партии не имеют партийных поручений. Отмечалось также слабое руководство комсомольской и профсоюзной организациями.

Суровой критике подвергли коммунисты областного статистического управления своего секретаря тов. Евдокимова за недостатки в проведении воспитательной работы. Отмечались случаи небрежного отношения отдельных сотрудников управления к своим обязанностям, допускались неправильное оформление документов, что приводило к серьезным ошибкам. Не было повседневного руководства агитаторами.

Секретарь парторганизации школы им. Кагановича тов. Джардемюв, — отмечали

коммунисты школы, — не уделял внимания вопросам качества преподавания. На собраниях только формально заслушивались доклады директора школы, а выполнение постановлений не контролировалось. Это привело к тому, что из 415 учащихся 109 не успевают. Практических мер к ликвидации этого серьезного недочета не принималось.

Коммунисты партийных организаций конторы подсобных предприятий объединения «Казахстаннефть» и монтажного управления треста № 18 по достоинству оценили работу своих секретарей т.т. Валпурина и Денисова. Они отметили, что производственной деятельностью, вопросам соревнования и массово-политической работой они занимались плохо и признали их работу неудовлетворительной.

В ходе собраний выясняется, что некоторые секретари отнеслись к подготовке к отчетам небрежно. Секретарь парторганизации драмтеатра тов. Ергалиев известил коммунистов только за несколько часов до собрания, поэтому оно прошло на низком уровне, без достаточного обсуждения отчета. Доклад секретаря партбюро коммунальной базы объединения «Казахстаннефть» тов. Данекерова был построен несамокритично, в розовом свете освещал работу партбюро.

На собраниях парторганизации городского отделения связи отдельные коммунисты неправильно ориентировали коммунистов и своего секретаря. Т. т. Попов Гизатуллин, Баятлесова заявляли, что большим недостатком в работе секретаря парторганизации тов. Капакова было то, что он не вовлекал в партию работников связи. Представитель горкома тов. Эктов не только не поправил выступавших, но и сам об этом говорил. Между тем в этой парторганизации слабо поставлена воспитательная работа среди молодых коммунистов и коллектива работников связи, допускается брак в работе телеграфа и почты. Значит парторганизации надо больше заботиться о ликвидации этих недостатков, а не стремиться к количественному росту своих рядов.

Отчетно-выборные партийные собрания — серьезная школа для коммунистов. Необходимо серьезно учесть недостатки первых собраний, чтобы отчетно-выборные партийные собрания провести на высоком уровне, что будет способствовать дальнейшему улучшению организационно-партийной и партийно-массовой работы.

П. НИКОЛАЕВ.